

为践行多边主义、推动构建人类命运共同体注入信心和动力

——多国人士热议习近平主席在联合国成立75周年纪念峰会上的重要讲话

新华社北京9月21日电 综合新华社驻外记者报道：国家主席习近平21日在联合国成立75周年纪念峰会上发表重要讲话。多国人士热议习近平主席的讲话，赞同讲话中提出的重要主张，认为讲话为国际社会践行多边主义、推动构建人类命运共同体注入信心和动力。

国际移民组织总干事安东尼奥·维托里诺表示，“习近平主席今天重申中国支持多边主义，这是对联合国的坚定支持”，中国在加强多边主义，以及为应对新冠疫情和之后的紧迫问题寻找全球共同解决方案方面发挥着重要作用。

俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所中国政治与经济部门主任谢尔盖·卢科宁高度认同习近平主席推动构建人类命运共同体的主张。他说，中国致力于建设更加公正的世界秩序，致力于创造更为公平、均衡的发展机会，中国坚定践行多边主义、改善全球治理的主张已经赢得广泛支持。

印度尼西亚大学中国与东南亚研究中心主任巴利·拉姆·迪帕克认为，新冠疫情所带来的不确定性和全球经

济低迷迫切需要我们团结一致，为棘手问题找到全球性解决方案，而这只有通过加强多边主义才能实现。只有践行多边主义，才能建立公平、公正、合理、透明的全球秩序。构建人类命运共同体理念以及亚洲基础设施投资银行、金砖国家新开发银行的成立等，是对现有全球治理体系的补充，为应对全球性挑战提供答案。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔对习近平主席就联合国在后疫情时代如何发挥作用提出的四点建议表示赞同。他说，当前中国在国际事务中发挥着越发重要的作用，这种作用通过维护多边主义和推动全球合作不断得以体现。正如应对新冠疫情所表明的那样，人类的未来和命运紧密相连，世界各国必须加强团结，围绕多边主义展开合作，世界才能持续发展进步。

谈到习近平主席在讲话中重申中国将始终做多边主义的践行者，埃及开罗大学中文系主任、孔子学院埃方院长蕾哈卜·马哈茂德表示，中国在维护多边主义方面作出了巨大努力，中国提出的“一带一路”倡议正是践行多边主义的重要举措。在单边主义和保护主义抬头的背景

下，相信中国将在联合国框架内为维护多边主义作出更大贡献。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱说，中国坚定维护多边主义，通过维和、打击海盗以及帮助非洲国家抗击埃博拉、新冠疫情等行动，切实维护国际社会的共同利益。中国提出的“一带一路”倡议是实现构建人类命运共同体目标的路线图，是中国在新的历史起点对维护多边主义的新承诺，让各国实现有效沟通、开放合作。

巴基斯坦《时代之声报》专栏作家阿斯拉姆·汗表示，正如习近平主席所说，人类已经进入互联互通的新时代，各国利益休戚相关、命运紧密相连。阿斯拉姆·汗说，新冠疫情告诉我们，各国必须团结一致共同抗疫。在这场抗疫斗争中，中国多方面为全世界作出重要贡献。事实证明，中国提出的构建人类命运共同体理念对于应对新冠疫情等全球性挑战，对于推进全球减贫事业、实现共同发展至关重要。

(参与记者 胡晓明 胡晓光 白林 李碧念 郭骏 陈俊 侯 凌 黎 刘天)

以新业态新模式引领新型消费加快发展

国务院办公厅印发《意见》

新华社北京9月21日电 国务院办公厅日前印发《关于以新业态新模式引领新型消费加快发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，坚定实施扩大内需战略，以新业态新模式为引领，加快推动新型消费扩容提质，努力实现新型消费加快发展，推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

《意见》提出，经过3-5年努力，促进新型消费发展的体制机制和政策体系更加完善，到2025年，培育形成一批新型消费示范城市和领先企业，实物商品网上零售额占社会消费品零售总额比重显著提高，“互联网+服务”等消费新业态新模式得到普及并趋于成熟。《意见》明确提出四个方面15项政策措施：

一是加力推动线上线下消费有机融合。进一步培育壮大各类消费新业态新模式，有序发展在线教育，积极发展互联网健康医疗服务，鼓励发展智慧旅游，大力发展智能体育，创新无接触式消费模式。推动线上线下融合消费双向提速，支持互联网平台企业向线下延伸拓展，引导实体企业更多开发数字化产品和服务。鼓励企业依托新型消费拓展国际市场。

二是加快新型消费基础设施和服务保障能力建设。加强信息网络基础设施建设，加大5G网络、物联网等新型基础设施建设力度，优先覆盖核心商圈、重点产业园区、重要交通枢纽、主要应用场景等。完善商贸流通基础设施网络。大力推动智能化技术集成创新应用。安全有序推进数据商用，更好为企业提供算力资源支持和优质服务。规划建设新型消费网络节点，着力建设辐射带动能力强、资源整合有优势的区域消费中心。

三是优化新型消费发展环境。加强相关法规制度建设。深化包容审慎和协同监管，强化消费信用体系建设，完善跨部门协同监管机制。健全服务标准体系，推进新型消费标准化建设。简化优化证照办理，进一步优化零售新业态新模式营商环境。

四是加大新型消费政策支持力度。强化财政支持，研究进一步对新型消费领域企业优化税收征管措施。优化金融服务，鼓励银行等各类支付清算服务主体降低手续费。完善劳动保障政策，促进新业态新模式从业人员参加社会保险。

《意见》强调，各地区、各有关部门要充分认识到培育壮大新业态新模式、加快发展新消费的重要意义，加强组织领导，强化监测评估，注重宣传引导，细化实化政策措施，优化制度环境，强化要素保障，持续扩大国内需求，扩大最终消费，为居民消费升级创造条件。

(紧接第一版) 全国广大农民和基层干部发扬伟大抗疫精神，防控疫情保春耕，不误农时抓生产，坚持抗灾夺丰收，为保持经济社会大局稳定提供了有力支撑。

习近平强调，各级党委和政府要切实落实好党中央关于“三农”工

作的大政方针和工作部署，在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，让乡亲们的日子越过越红火。希望全国广大农民紧密团结在党的周围，为乡村全面振兴的美好明天、为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗!

(上接第一版)

会议强调，要深入学习贯彻落实好习近平总书记对新时代民营经济统战工作作出的重要指示批示精神。要加强民营经济人士思想政治教育，用新冠肺炎疫情发生以来我区经济持续稳定增长等鲜活事例，讲清楚以习近平同志为核心的党中央对西藏工作的高度重视和对西藏各族干部群众的特殊关心，讲清楚社会主义制度的显著优势，引导他们始终同党中央保持高度一致。要大力实施“八大工程”，积极构建亲清政商关系，支持服务民营经济高质量发展，支持民营经济广泛参与地方经济发展。要培养一批政治强、有文化、有能力、懂经营、具有企业家精神的民营经济人士，引导他们旗帜鲜明消除十四世达赖利用宗教所产生的负面影响，坚定不移反对分裂、维护祖国统一，厚植爱国情怀，励志实业报国。要加强党

对民营经济统战工作的领导，做实做细各项工作，把民营经济人士紧紧团结在党的周围。

会议强调，全区广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记对西藏工作作出的重要指示批示精神，用以滋养初心、淬炼灵魂，为建设社会主义现代化新西藏作出应有贡献。要准确把握延安精神的丰富内涵，深刻感悟延安精神的核心要义，从中汲取信仰力量，校准前进方向。要与继承和弘扬“老西藏精神”“两路精神”紧密结合起来，融入血脉、化作基因，扎根西藏、服务基层，艰苦奋斗、自力更生，担当作为，在为民服务中增强责任感、使命感。要与贯彻以人民为中心的发展思想紧密结合起来，切实做好民生实事，切实帮助群众解决实际困难，不断提升各族群众获得感幸福感安全感。



9月22日是第三个中国农民丰收节，多地举办形式多样的活动迎接丰收节。图为浙江省湖州市长兴县龙山幼儿园的小朋友参加趣味“农作物抢收”游戏。

新华社发

多彩活动庆丰收

丰收在望有底气

新华社记者 董峻 孙亮全

焦点时评

22日是秋分节气，我国迎来第三个中国农民丰收节。在克服新冠肺炎疫情和严重洪涝灾害影响后，夏粮生产实现了“十七连丰”、早稻也获丰收，秋粮生产整体看好，也丰收在望。今年这个丰收节注定不一般，沉甸甸的丰收更是令人欣慰和振奋。

党的十八大以来，我国粮食产量年均超过6亿吨，我国粮食生产能力跨上新台阶，粮食安全的综合保障能力全面提高。截至去年，我国粮食生产已经实现“十六连丰”。中国人的饭碗始终牢牢端在自己手上，碗里主要装的是中国粮。农业连年丰收为满足人民群众日益提高的消费需求，为夺取脱贫攻坚战和全面建成小康社会奠定了坚实基础，增强了在风云变幻的国际环境中破浪前行的底气，也为广大发展中国家保障本国粮食安全提供了中国方案。我国粮食和其他重要农产

品的生产经验弥足珍贵，值得好好总结。

民以食为天，食以粮为先。这句老话蕴含着中华民族延续数千年的治国理念。连年丰收并不代表可以“高枕无忧”，保障国家粮食安全是一个永恒课题。应当看到，我国人多地少、水资源有限的基本国情仍然是农业面临的长期制约因素。更要看到，一方面人民群众对农产品需求不断提升，种类需求更加丰富、品质需求更加健康绿色；另一方面，种粮农民“增产不增收”的老问题仍待破解，城镇化过程中劳动力转移引发的“谁

来种粮”难题仍然存在，这些都是粮食生产和农业农村发展中亟须破解的课题。而农业之外，“舌尖上的浪费”、经济发展和城乡绿化等侵占耕地的问题也对保障国家粮食安全和重要农产品供应提出挑战。

端牢中国人的饭碗需要发挥全社会合力。各级政府要大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，更多依靠科技的力量提升农业现代化水平，也要将农村改革进行到底、不断深化，推动农业更高效集约、更绿色发展。社会公众也应继续弘扬珍惜粮食、杜绝浪费的好传统，而农民朋友们还要发挥主观能动性，精准把握市场脉搏生产出更多绿色健康、适销对路的农产品。只要上下同心，继续把好政策落实好，把农业供给侧结构性改革推进下去，中国人就一定能够继续端牢手中的饭碗!

(新华社北京9月21日电)

声 明

由重庆交通建设(集团)有限责任公司承建的“国道317线(西藏境)丁青至斜拉山公路整治改建工程施工第三标段”已完工,所有民工工资已结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系电话:18989271635

特此声明

重庆交通建设(集团)有限责任公司

2020年9月22日

声 明

由我西藏赣通工程建设有限公司承建的“洛扎县生格乡乡村至拉康镇公路改建工程一标段”已完工,所有民工工资已结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系电话:15982873078

特此声明

西藏赣通工程建设有限公司

2020年9月22日

声 明

西藏艾尼维亚科技有限公司不慎,将公司公章(编号:5401025026013)丢失,声明作废。

特此声明

西藏艾尼维亚科技有限公司

2020年9月22日

遗 失 声 明

●徐梓轩不慎,将警官证(警号:338166)丢失,声明作废。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-

6349996 6322866



西藏传媒 TIBET MEDIA